

НЕДЕЛЯ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



17 сентября наша страна отмечает День народного единства, поэтому в нашем колледже прошла праздничная неделя народного единства. Сплочённость и единство, толерантность и взаимопонимание, уважение друг к другу – это ценности, к которым стремится каждый человек, а желание жить в мире и быть счастливыми объединяет всех нас.

17 сентября для учащихся колледжа кураторы провели информационные часы, посвящённые Дню народного единства **«МЫ ВМЕСТЕ НАВСЕГДА: К 85-ЛЕТИЮ ВОССОЕДИНЕНИЯ ЗАПАДНОЙ БЕЛАРУСИ И БССР**. Территориальная целостность независимой Республики Беларусь, национальное единство нашего народа опирается на судьбоносные исторические решения, принятые 85 лет назад. Строительство подлинно социально-ориентированного государства возможно только в консолидированном обществе.

В XXI веке нас не сломили ни пандемия, ни попытка устроить «цветной» мятеж, ни грабительские санкции «коллективного» Запада. Не сломили, потому что мы были вместе.

Условиями сохранения единства общества и государства являются: патриотизм; уважение и почитание государственных символов Республики Беларусь; консолидация усилий и ресурсов государства, институтов гражданского общества и граждан по реализации и защите национальных интересов; готовность гражданина достойно исполнить воинский долг, защищать независимость, территориальную целостность и конституционный строй Республики Беларусь; равенство всех перед Законом; уважение

конституционных прав и свобод человека и гражданина; социальная ответственность; личная ответственность; конструктивный диалог между гражданами и властью; приверженность традиционным ценностям белорусского общества; неприятие любых форм национальной, религиозной дискриминации.

На нашей стороне Правда. И мы едины в своём стремлении жить на своей земле своим умом и трудом. Вот почему для нас День народного единства – символ солидарности, патриотизма и силы нации.

В единстве народа – сила независимого государства». В ходе мероприятия был сделан акцент на традициях и обычаях белорусской нации, основанных на патриотизме, справедливости, трудолюбии, уважении к исторической и культурной памяти, толерантности и миролюбию нашего народа. Не остались без внимания и вопросы поддержки талантливой молодёжи, которые стоят в приоритете Главы государства.



17 сентября в актовом зале колледжа состоялся праздничный концерт ко Дню народного единства «Мир и единство – сила народа». Учащиеся колледжа приветствовали ведущие, которые рассказали о значимости Дня народного единства для нашего народа, ведь этот праздник связан с

подвигами наших предков, которые сплотились во имя свободы и независимости нашей Родины.





По традиции
праздничное
мероприятие
началось с гимна
Республики
Беларусь.

К Неделе народного единства в фойе 1 этажа колледжа оформлены тематические стенды, а в библиотеке и актовом зале - выставки книг о Беларуси.



В фойе колледжа организована фотозона «Вместе мы - страна Беларусь», где все желающие делали разнообразные фотографии и размещали их на своих страничках в социальных сетях.



С утра перед колледжем прошёл флэшмоб «В единстве наша сила», посвящённый Дню народного единства. В проведении флешмоба приняли участие учащиеся колледжа преподаватели представители администрации и волонтеры. Посыл данного мероприятия – почувствовать единение с другими людьми, гражданами нашей страны, ощутить сопричастность к общему действию, обменяться эмоциональным зарядом радости.

Поздравляем с днём народного единства!



Крепкого вам здоровья, мира, добра и
благополучия.